

扬中端掉两黑势力团伙

案件涉及枪、赌、毒;40名涉案人员被抓,20余人在逃

近日,扬中市最大的两个黑势力团伙被一举摧毁,40名涉案人员被抓,20余名涉案嫌疑人在逃。昨日,扬中警方召开新闻发布会,介绍了此案的破获经过。警方表示,此案是扬中地区有史以来破获人数最多、涉案类型最广的涉黑案件。



警方展示缴获的仿真枪、砍刀和弩

聚众赌博牵出涉黑案件

2011年2月16日凌晨,扬中市公安局接到举报线索:新坝镇治安村有人聚众赌博。根据线索,警方当场抓获违法犯罪嫌疑人20余名,查获赌资40余万元和一袋冰毒,并发现一把仿真手枪。代表东北帮的刘希才和代表本地帮的葛秀玉均被抓获,东北帮和本地帮是扬中地区势力最强的两个涉黑组织。

案件发生后,扬中市副市长、市公安局局长张刘荀指出:此案涉及枪、赌、毒,要求办案民警深挖细查。

随后,扬中市公安局迅速组

织精干警力,成立由副局长孙桂林任组长的专案组,专门侦查此案。一个多月来,基本查明以葛秀玉为首的犯罪团伙成员共计30余名,以东北籍刘希才为首的犯罪团伙成员共计20余名。目前已抓获归案并刑事拘留40名,缴获仿六四手枪1支,仿真枪3支,各类砍刀10余把,弩3把,棍棒若干,毒品数十克,吸毒用品若干,另有20余名其他省籍涉案人员在逃。

据孙桂林介绍,此案的特点有“三多”,即涉及罪种多、人员多、案件多。此外,刘希才、葛秀玉等人还涉及贩毒、寻衅滋事等多种犯罪。

强制戒毒归来开赌场

葛秀玉今年31岁,扬中市新坝镇人。2010年9月强制戒毒回扬中后,他即召集一干手下开设地下赌档。2010年11月,葛秀玉和同伙成立了“新秀财务公司”,注资十几万元作为赌场“放水”(给赌徒提供赌资,同时抽取高息)的启动资金。

随着赌档规模的扩大,葛开始四处招募东北籍人员做“水哥”(放水的人),同时以暴力手段保证赌档的安全运营。

两大团伙之间曾武斗

刘希才是黑龙江人,多年前来到扬中,一直是当地东北籍黑势力团伙的中坚分子,他每次出门都会带一把64式仿制手枪和两颗子弹。

2010年11月15日晚,葛秀玉在刘希才的地下赌档和另一参赌人员发生口角,随即召集东北籍人员20余人,七八辆汽车,欲和葛秀玉方斗殴。葛方闻讯后也召集数十人持砍刀、棍棒等武器分乘两辆汽车迎战,葛秀玉本人持单管猎枪,并交代纪律:斗殴只准往前冲,不准后退。双方人员随后驾车在扬子新村北侧武斗,据介绍,此次冲突双方都有多人受伤,为防止两败俱伤,双方准备联手一统扬中“地下势力”。

公安机关希望全市广大人民群众向公安机关提供线索。

通讯员 张杰
快报记者 刘劲松 文/摄

»关注高招

部分名校选测科目等级要求初步确定

和去年相比基本没变化

高考中,每所在江苏招生的高校都会对考生的两门选测科目等级提出要求。昨天,记者从部分名校招生负责人处了解到,今年各所高校的选测科目等级已经初步确定,和去年相比,大多院校都维持不变。最终的选测科目等级要求需经过教育部门审批,预计在本月底前向社会正式发布。

顶级名校要求仍然很高

记者昨天在采访中了解到,清华、北大等外地名校的选测科目等级要求依旧很高。昨天,清华大学江苏招生组组长周明胜告诉记者,今年清华大学在江苏的选测科目等级应该仍为AA+。另外,今年清华大学在江苏确定的保送生和自主招生人数增加了不少,其中保送生为50人,比去年增加了15人。北京大学江苏招生组的冯燕老师告诉记者,去年对江苏考生的选测科目要求为A+A+,今年应该不会变。

中国青年政治学院则已经确定了在江苏省的招生录取原则,其中选测科目等级要求为AB,必测科目等级要求为4C,技术科目测试合格。对考生进档后的专业安排方式为分数优先原则,录取原则为先分数后等级,此外,对于综合素质评价分中学习能力、运动与健康、审美与表现单项达到C级且其他三项均为合格的考生,学校在同等级条件下优先录取;均为D级的考生,不予录取。

江苏高校要求基本不变

而南京地区的不少高校也初步确定了今年的选测“门槛”,和去年相比,基本没有变化。南京大学招办主任赵鸣介绍,去年南大的

选测科目等级为AA,今年应该不会变。东南大学招办主任池业告诉记者,报考医学类专业(生物工程专业除外)的考生两门选测科目须达2B级以上,今年应该不会有变化。

南京航空航天大学招办副主任张鹏也透露,学校选测科目等级要求预计和去年一致,即要求理科考生的物理为A,另一门选测科目为B,而文科考生为AB。南京理工大学的选测科目等级要求也没有变化,理科考生要求物理为A,另一门选测科目为B,文科考生则为AB。

河海大学招生科科长郑润表示,去年学校对选测科目等级要求进行了调整,由原来的AB+调整为AB,其中理工类专业选测科目一须为物理,文科类专业和兼招类专业选测科目一须为历史或物理,另一门选测科目不作要求,今年等级要求不会再有变化。

南京农业大学招办主任姚科艳介绍,去年南农大对江苏考生选测科目等级要求是AB,预计今年等级要求应该和去年一样。中国药科大学今年的选测科目等级预计为AB,不指定科目,和去年一样。南京医科大学去年本一批次要求选测科目为B+B及以上,本二批次要求选测科目为BB及以上,今年应该不会有太大变化。

快报记者 谢静娴

业主认为物业管理越来越差 物业抱怨业主拖欠物业费

“四方八村”物管纠纷责任在谁

小区管理问题越来越多,物业却还要提高停车收费。近日南京白下区四方新村八村居民向快报“百姓呼声”反映,眼看小区与物业合同就要到期,可现在物业公司很多做法让业主越来越难以接受。快报记者调查发现,很多业主开始拒绝缴纳物业费,以致物业与业主矛盾加剧,八村小区管理面临真空可能。目前小区所在街道已介入协调。

事发: 物业矛盾因涨价而起

四方新村八村小区业主都是南京航空航天大学教师,2004年建成,物业是南京振东物业管理公司。四方八村曾作为物业管理优秀典范被媒体报道。这一切却在这两年悄悄发生着改变。

八村业主杨先生告诉记者,2010年11月底,振东物业在小区张贴通知,将地下车库管理费由每辆车每年1500元调整到2000元,遭到很多业主反对。尽管目前这个调整方案处于搁浅状态,但却激化了业主和物业间的矛盾。

2011年起,业主开始与振东物业交涉,提出各种意见和要求。最核心的一点,要求振东物业依据法规公布最近三年物业费收支账目。业主们认为,按规定小区停车费收益由物业与业主分成,可6年了,业主未看到振东物业一分钱停车费收益分成。

2月23日,八村业委会张贴了一份声明强调,按照物业管理委托合同,振东物业针对八村收取的各种费用或者费用调整须经业委会书面同意才能有效,否则业主可拒绝缴费。

2月25日,振东物业在小区内

张贴通知,以街道物业办名义,认定业委会不合法(业委会未到街道备案)。

争议: 物业收费与服务不相符?

八村一些业主用拒缴物业费的方式来表达自己对物业服务的不满。按照业主们的说法,此前小区一共有10多人在管理,现在只剩下5个人了。而振东物业则认为,人数多少并不意味着服务质量下降。

四方八村物业纠纷引起街道关注。3月下旬,八村业主向白下区光华路街道物业办反映小区物业存在的问题和要求,包括公布最近三年八村物业费收支账目,认为物业服务质量差,收费与服务不相符,物业将停车费收益70%返还业主等。

3月26日下午,就上述问题,光华路街道相关负责人向八村业委会代表做了回应(转述振东物业意见,记者注):只能公布2010年度物业收支账目,之前账目因为振东物业公司法人代表更换,不好公布;物业公司认为自身服务是按照合同来的,虽然有瑕疵,但绝非业主所说那样收费与服务不相符,不过物业公司接受业委会批评进行整改;振东物业认为八村地下停车产权属于南航大,所以停车费收益跟业主无关,并称公司有南航大方面的委托管理协议。此外,振东物业还提到,公司在亏损运营,目前八村还有154户业主累计拖欠物管费16.6万元。

业主: 物业提供信息不真实

就振东物业的回复,八村业委会副主任燕雪峰给予回应。燕

雪峰认为,振东物业以公司领导更换不能提供账目理由不能成立。振东物业已公布的2010年物管费用开支,业委会有证据证明振东物业在账目上弄虚作假。燕雪峰还举了一个例子,列入开支的小区门房用电每月高达1000度,业主们不明白小区门房就一盏灯,空调都很少开,每月1000度用电怎么算的?至于地下车库,振东物业称是受南航大委托,却拿不出书面委托手续。因此,物业应与业主分成停车费收益。

对于振东物业运营一直处于亏本状态的说法,燕雪峰认为可疑:如果振东物业一直亏本,为什么会在八村管理了6年?

业委会认为,振东物业提供信息不真实,也未履行整改的承诺,业主们很失望。最后燕雪峰代表业委会提出整改意见,主要有:公布近三年的物业费收支账目,加强小区车辆安全管理,拆除小区内广告牌,修补小区绿化,切断门卫室向外供电等。

物业: 收费低公司入不敷出

就业主们说法,振东物业一位不愿具名的张姓副总表示,八村物业收费偏低,现在公司确实到了入不敷出的地步。

据悉八村的物业收费还维持在最初5角钱每平米的水平。

这位张姓副总谈到,目前很多业主不愿交纳物管费,物业公司也很头疼。现在收费水平还是6年前制定的,现在人员工资涨了很多,但物业费一直未动,公司压力很大。对方还否认了账目作假的说法,只是承认账目缺乏详细条目而已。不过,这位张姓副总最后表示,愿意与八村业主协商,解决相关问题,继续做好小区物管工作。

记者采访中,八村业主也表达了未来由振东物业继续管理小区的愿望。“只要振东物业负起责任来,规范管理,真实地公布账目,包括物业合理的利润,即便是提高物业收费,我都能理解和接受。但我们业主不能接受的是物业弄虚作假糊弄业主。”一位业主这样向记者坦言道。

街道: 希望双方协商处理

就八村业主和物业的矛盾,白下区光华路街道物业办副主任管国军接受记者采访时明确了街道基本态度:希望双方求同存异协商处理。

管副主任谈到几点:首先,5月12日,物业委托管理合同就要到期,未来双方是否继续合作,权利在八村业主。不过鉴于双方已经很熟悉,街道物业办倾向于双方能继续合作。第二,不管未来双方是否合作,目前振东物业要做好小区管理工作,不给业主的生活造成影响。第三,与八村业委会沟通,对于业委会筹备、业委会换届,物业办将给予支持,由业主大会表决是否与振东物业进行合作事宜。第四,物业公司在小区管理中出现问题,业主有意见可以提出来,这是业主的权利。但是业主也要履行义务,尤其是业委会成员的业主,如果拖欠物业费应及时缴纳。

针对业主的整改要求,3月30日,振东物业及时做了回应,并书面转给了八村业委会。对此,业主们表示,振东物业到底拿出几分诚意来整改,业主们都看在眼里。这也会影响未来业主与振东物业是否继续合作的问题。

四方新村八村业主与物业矛盾能否协商解决,快报将继续予以关注。快报记者 曹玉兵

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn,按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系。

呼声热线:
025-84783527
025-84783479、13675161725

地址 记者帮你办 转到

家中近期要装修 施工时间是否有限制

南京市民魏先生:最近我的新房要装修,为了避免装修影响周围邻居正常的生活,我想问一下南京对于家装施工时间有没有具体的规定,免得到时与邻居发生不愉快。

百姓呼声:《南京市装饰装修管理条例》第二章第十八条规定:装饰装修作业时,应当按照环境保护法律法规的有关规定,在施工现场采取措施,防止或者减少废气、废水、粉尘、震动、噪音、固体废弃物和施工照明对人体和环境的危害和污染。在中午12点至下午2点、晚上7点至次日7点之间,不得在居民住宅使用生产噪音或者震动的工具进行施工作业。

新生儿申报户口 籍贯与户籍不同

南京网友:父亲户口已从山东迁入江宁,母亲户口在江宁,可派出所把我小孩(在南京出生新生儿)籍贯写了山东,请问是否可以写成江宁?如此填写以后有影响吗?

南京市公安局户籍科:目前公民籍贯是指婴儿在申报户口时的祖籍,即祖父户口登记地,同时在户口登记中有出生地的信息记录,公民有可能出现籍贯与户籍不同的情况,都属于正常。一般情况下,籍贯登记过后,不予修改。

快报记者 祖皓